



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
V сесія ІХ скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Київ

№ _____

**Про зміну типу та найменування
деяких закладів загальної середньої
освіти Подільського району міста Києва**

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», рішень Київської міської ради від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою забезпечення потреб мешканців Подільського району міста Києва у здобутті загальної середньої освіти та приведення типів і найменувань закладів освіти у відповідність до вимог законодавства України, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити тип та найменування закладів загальної середньої освіти Подільського району міста Києва:

1.1. Загальноосвітнього навчального закладу І-ІІІ ступенів «Середня загальноосвітня школа № 68» Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22880836) — на Ліцей № 68 Подільського району м. Києва.

1.2. Загальноосвітнього навчального закладу І-ІІІ ступенів «Середня загальноосвітня школа № 156» Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22880912) — на Ліцей № 156 Подільського району м. Києва.

1.3. Загальноосвітнього навчального закладу І-ІІІ ступенів «Середня загальноосвітня школа № 262» Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22880941) — на Ліцей № 262 Подільського району м. Києва.

1.4. Загальноосвітнього навчального закладу І-ІІІ ступенів «Спеціалізована школа № 271 з поглибленим вивченням інформаційних технологій»

Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22880958) — на Ліцей № 271 Подільського району м. Києва.

2. Закладам загальної середньої освіти, зазначеним в пункті 1 цього рішення, забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та здобуття початкової освіти.

3. Віднести заклади загальної середньої освіти, зазначені в пункті 1 цього рішення, до сфери управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Подільській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням цього рішення, та затвердити зміни до статутів закладів загальної середньої освіти, зазначених в пункті 1 цього рішення.

5. Офіційно оприлюднити це рішення в установленому порядку.

6. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Директор Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу
та правового забезпечення

Лариса БІБА

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови

Валентин
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Голова постійної комісії Київської
міської ради з питань освіти і науки,
молоді та спорту

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Голова постійної комісії Київської
міської ради з питань власності та
регуляторної політики

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина
ПОЛОЖИШНИК

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про зміну типу та найменування деяких закладів
загальної середньої освіти Подільського району міста Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Відповідно до статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає засновник (засновники).

Статтею 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

За рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти та здобуття початкової освіти.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 затверджено Положення про ліцей, яким визначено, що ліцей є закладом загальної середньої освіти, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти. Для забезпечення доступності, у тому числі територіальної, до повної загальної середньої освіти та у випадку необхідності, обумовленої особливостями формування та утримання мережі закладів освіти відповідної адміністративно-територіальної одиниці, ліцей згідно з рішенням його засновника може забезпечувати здобуття початкової освіти, базової середньої освіти. У випадку, якщо комунальний ліцей забезпечує здобуття початкової освіти та/або базової середньої освіти, за ним закріплюється територія обслуговування у встановленому законодавством порядку.

Враховуючи, що законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» чи іншими актами законодавства не передбачено типи закладів освіти – загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів, середня загальноосвітня школа, цим проєктом рішення запропоновано змінити тип та найменування загальноосвітніх навчальних закладів I-III ступенів Подільського району міста Києва на ліцей, що забезпечуватимуть здобуття повної загальної середньої освіти на таких рівнях: початкова освіта, базова середня освіта, профільна середня освіта.

Зміна типу та найменування загальноосвітнього навчального закладу I-III ступенів «Середня загальноосвітня школа № 68» Подільського району м. Києва на Ліцей № 68 Подільського району м. Києва стане логічним продовженням постійного розвитку закладу, що забезпечує всебічний розвиток дитини, та орієнтований на професійний підхід до навчання з урахуванням здібностей і потреб учнів. Заклад успішно поєднує різні сфери освітньої діяльності дитини в умовах навчальної співдружності, формує освітній простір, який сприяє реалізації

індивідуальних потреб учнів, об'єднує в єдиний функціональний комплекс освітній і оздоровчий процеси упродовж навчання дитини, а також надасть можливість реалізувати послідовність здобуття учнями освіти на всіх рівнях, ефективно використовувати довготривалий досвід роботи педагогічного колективу, який здійснюється шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм та методів роботи. У закладі організовано освітній процес за змішаною, індивідуальною (педагогічний патронаж, сімейна форма, дистанційна) та інклюзивною формами навчання, що забезпечує право кожної дитини на рівний доступ до освіти.

У 2024-2025 навчальному році в закладі освіти функціонують: 1-4-ті класи — десять класів; 5-9-ті класи — десять класів; 10-11-ті класи — два класи.

Зміна типу та найменування загальноосвітнього навчального закладу I-III ступенів «Середня загальноосвітня школа № 156» Подільського району м. Києва на Ліцей № 156 Подільського району м. Києва здійснюватиметься з урахуванням рівня кадрового та матеріально-технічного забезпечення, динаміки результативності освітнього процесу, а також високими здобутками учнів на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатами зовнішнього незалежного оцінювання (національного міжпредметного тесту), а також забезпечуватиме здобуття початкової освіти, базової середньої освіти та профільної середньої освіти.

У школі успішно реалізується Концепція державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, здійснюється реалізація навчальної діяльності здобувачів освіти в умовах поєднання різних форм організації освітнього процесу.

У 2024-2025 навчальному році у закладі освіти функціонують: 1-4-ті класи — дев'ять класів; 5-9-ті класи — дванадцять класів; 10-11-ті класи — три класи.

Зміна типу та найменування загальноосвітнього навчального закладу I-III ступенів «Середня загальноосвітня школа № 262» Подільського району м. Києва на Ліцей № 262 Подільського району м. Києва здійснюється з урахуванням високого рівня підготовки педагогічних кадрів закладу, створеної матеріально-технічної бази, запиту на якісну початкову, базову середню освіту та профільну середню освіту громадян.

Освітній процес у закладі здійснюється шляхом поєднання традиційних форм та методів роботи, налагоджена співпраця з провідними науковими установами, здійснюється безперервне підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Основним завданням педагогічного колективу є формування в особі сьогоденного школяра конкурентоспроможної особи, створення умов для самовизначення, самовиховання та самореалізації особистості. У закладі освіти створено всі умови для обов'язкового здобуття початкової освіти, базової середньої освіти та профільної середньої освіти.

У 2024-2025 навчальному році у закладі освіти функціонують: 1-4-ті класи — дев'ять класів; 5-9-ті класи — одинадцять класів; 10-11-ті класи — три класи.

Зміна типу та найменування загальноосвітнього навчального закладу I-III ступенів «Спеціалізована школа № 271 з поглибленим вивченням інформаційних технологій» Подільського району м. Києва здійснюється з урахуванням рівня

кадрового потенціалу та матеріально – технічного забезпечення, динаміки результативності освітнього процесу, а також високими здобутками учнів на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатами зовнішнього незалежного оцінювання.

Учні зазначеного закладу освіти є призерами III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, математичного конкурсу «Кенгуру», а також є учні, що отримали за результатами зовнішнього незалежного оцінювання 200 балів з математики, української мови, англійської мови, біології.

В закладі запроваджено поглиблене та допрофільне вивчення окремих предметів, що сприяє профілізації старшої профільної школи.

У 2024-2025 навчальному році у закладі освіти функціонують: 1-4 класи — дванадцять класів; 5-9 класи — шістнадцять класів; 10-11 класи — чотири класи.

Зміна типу та найменування вищезазначених закладів загальної середньої освіти здійснюється з урахуванням відповідної матеріально-технічної бази, а також високих здобутків учнів даних закладів освіти на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатів зовнішнього незалежного оцінювання.

У 2025 – 2026 навчальному році всі вищезазначені заклади освіти планують продовжити набір учнів до 10 класу.

У 2024-2025 навчальному році в даних закладах функціонують: 1-4-ті класи — по 2-3 паралелі; 5-9-ті класи — по 2-3 паралелі; 10-11-ті класи – чотири класи.

Враховуючи зазначене, дані заклади освіти після зміни типу та найменування здатні забезпечити здобуття початкової, базової та профільної середньої освіти відповідно до запланованих змін.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положення про ліцей, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062, рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення

Метою прийняття цього рішення є зміна типу та найменування загальноосвітніх навчальних закладів I-III ступенів Подільського району міста Києва та приведення їх у відповідність до вимог чинного законодавства.

Проект рішення складається із преамбули та семи пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти на усіх рівнях.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проект рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Інформація про персональні дані

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації про персональні дані фізичних осіб у розумінні статей 11 та 21 Закону України «Про інформацію» та статті 2 Закону України «Про захист персональних даних».

8. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення

Суб'єкт подання проекту рішення Київської міської ради – директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

Директор
Департаменту освіти і науки



Олена ФІДАНЯН



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

Васильчуку В. В.
Присяжнюку М. О.
Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 24.12.2024
№ 08/231 – 1975/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.
Андронову В. Є. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“24” грудня 2024 року
№ 08/231 - 1975/ПР



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

063-9039
20.12.2024

Заступнику міського голови –
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, за поданням Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляємо проект рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Подільського району міста Києва», що додається.

Додатки:

1. Проект рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Подільського району міста Києва» на 2 арк. в 1 прим.;
2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Подільського району міста Києва» на 4 арк. в 1 прим.;
3. Електронна версія зазначеного.

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB-носії.

Директор
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Галина Овдієнко 278 50 32